

ИНФОРМАЦИЯ

о мероприятиях, связанных с предоставлением в Республике Адыгея компенсаций на оплату жилищно-коммунальных услуг льготным категориям граждан

Федеральным законом от 29 июля 2015 года № 176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» уточнены формулировки ранее действовавших правовых норм, устанавливающих перечень льгот по оплате жилого помещения, коммунальных услуг, взноса на капитальный ремонт для отдельных категорий граждан (таких как: инвалиды, пострадавшие от радиации, ветераны войны и боевых действий федерального уровня). В целях реализации указанного федерального закона принято постановление Кабинета Министров Республики Адыгея от 25.05.2017г. № 94 «О некоторых вопросах по предоставлению компенсации расходов на оплату жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Республике Адыгея».

Меры социальной поддержки, которые предоставлялись в виде денежных выплат, начисляемых в пределах нормативов потребления коммунальных услуг, заменены на **компенсацию расходов на оплату коммунальных услуг**, исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям приборов учета (**фактических расходов**), но не более нормативов потребления. При отсутствии приборов учета плата за коммунальные услуги рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке. Переход к предоставлению мер социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг льготной категории граждан, исходя из фактических расходов, установлен с 01 июня 2017 года.

Гражданам-получателям мер социальной поддержки, состоящим на учете в УТСЗН, представлять квитанции, подтверждающие фактические расходы на оплату коммунальных услуг, не нужно. Информация о фактических расходах семьи получателя мер социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг, наличии у семьи получателя мер социальной поддержки задолженности по оплате ЖКУ и заключении (не заключении) соглашения по погашению задолженности по оплате ЖКУ будет поступать от организаций-поставщиков коммунальных услуг в рамках заключенных соглашений между органом труда и социальной защиты населения и организациями, оказывающими жилищно-коммунальные услуги.

В связи с обозначенными изменениями, выплата компенсации в июне и июле 2017 года производиться не будет. Оплата жилищно-коммунальных услуг за июнь месяц осуществляется в соответствии с действующим законодательством до 10 числа июля месяца. Путем информационного обмена УТСЗН получит сведения о фактических расходах на оплату жилищно-коммунальных услуг (газ, вода, электроэнергия и т.д.). До конца

июля месяца УТСЗН будут сформированы выплатные документы на выплату компенсации гражданам льготной категории (федерального уровня), которая будет реализована в августе 2017 года.

Выплата за июль месяц будет реализована в том же порядке в сентябре 2017 года и так далее ежемесячно.

Для получения более подробной информации просим обращаться в Управление труда и социальной защиты населения по Шовгеновскому району по адресу: а.Хакуринохабль, ул.Краснооктябрьская, 129, тел. 9 25 08